



今日玉环数字报 无限玉环 APP

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

围绕中心 服务大局 关注民生 引领风尚 传承文明

# 今日玉环

中共玉环市委机关报 玉环市传媒中心主办

2023年8月17日

星期四

农历癸卯年七月初二

天气:多云到阴有时有阵雨或雷雨  
风力:东北风5-7级  
温度:25°C~33°C

广告经营许可证号:台广证029号 总第4882期 今日4版

## 向健康守护者致敬

### 周阳带队开展医师节慰问活动

本报讯 昨天下午,在第六个“中国医师节”即将来临之际,市委书记周阳带队看望慰问一线医务工作者,向他们送去党委、政府的关怀,并通过他们向全市广大医务工作者致以节日祝福和崇高敬意。

市领导张玉洁、奚圣懂参加慰问。

周阳一行先后走访了龙溪镇卫生院、市第二人民医院,看望了王珠

燕、潘公华、黄崇林、周海虹等杰出医师代表。走访中,周阳详细了解了两家医疗机构的医疗条件、人员配备等情况,并为医师代表们送上鲜花和祝福,希望他们继续发扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神,不断提高医疗技术水平和临床实战能力,努力为人民群众提供更加优质高效的健康卫生服务。

近年来,全市卫健系统持续加大

基础设施投入,着力培育特色学科、骨干团队,医疗卫生服务质量和能力均有较大提升,群众满意度、门诊就诊率逐年攀升。

周阳表示,医疗卫生健康事业高质量发展事关民生福祉,是切实增强人民群众获得感、幸福感的务实之举,希望全市医务工作者继续把人民群众的健康放在首位,始终坚持“人民至上、生命至上”理念,秉承大医精诚、悬

壶济世的优良医学传统,全力守护人民群众生命安全和身体健康。各有关部门要坚持以人民为中心,科学谋划,主动作为,切实满足人民群众对医疗卫生健康工作的新期待、新需求。同时,也要关心关爱广大医务工作者,进一步完善保障机制,在全社会形成尊医重卫的良好氛围,让他们更好地投入到工作中,共同推进玉环医疗卫生事业高质量发展。

(庞辉斌)

## 电网建设“加速跑”



8月15日,在干江镇小屿门工业园区旁,国家电网电力施工人员正在铁塔和钢管塔上安装绝缘子串,为新建110千伏变电站架线作准备。

近年来,我市全力推进新型电力系统建设,服务大规模“风、光”自然新能源并网接入,并大力推进主配网节能降耗等改造,助力工业经济高质量发展。

吴达夫 摄

整治人居环境 建设花园港城

## “小积分”撬动“大文明”

### 玉城街道创新推进人居环境综合整治

本报讯 “这是我这个月的第3次盖章了,党员评优评先有了它简直如虎添翼。”来自玉城街道东门社区的党员陈丹芳日前参与完成一项社区组织的“我爱我家”整治行动后,对新推出的“人居环境整治积分制”模式表示赞叹。

今年7月,玉城街道制定《我爱我家·人居环境综合整治考核办法》,采取“一月一登记、一季一亮分、一年一总评”的办法,对党员干部、入党积极分子参与的环境整治工作进行量化考核,通过发放积分卡(次数卡)的形

式,明确要求党员、入党积极分子每人参与整治的次数不得少于5次,否则年度考核不得评先评优,同时,将党员和积极分子的参与情况作为党员发展的考量因素和前置条件。于是,“参加活动挣取积分”成为辖区的新风尚。

“这里有垃圾,快来清扫一下。”近日,在玉城街道县前路附近,县前社区党员联合共建单位共同开展整治行动,这是本月第4次开展此类活动了,但党员的参与热情仍旧高涨,整治成果也有所提升。

在“积分制”的带动下,党员积极性变高,乡村环境被按下了“美颜键”。截至目前,“人居环境整治积分制”已在玉城街道47个村社进行推广。“下一阶段,我们还将继续完善运行机制、全力做好农村人居环境治理工作,实现党员群众从‘旁观者’到‘参与者’的转变,用小积分撬动‘大文明’,形成‘人人参与环境整治,共建共享美好家园’的良好氛围。”蔡罗慧说。

除了将人居环境整治挂勾评先评优外,玉城街道还落实“红榜”激励鞭策机制,开展人居环境整治“红榜马甲”“十佳红色网格评比”活动,专门针对人居环境整治,嘉奖表彰了一批优秀的党员和网格。

在“积分制”的带动下,党员积极性变高,乡村环境被按下了“美颜键”。截至目前,“人居环境整治积分制”已在玉城街道47个村社进行推广。“下一阶段,我们还将继续完善运行机制、全力做好农村人居环境治理工作,实现党员群众从‘旁观者’到‘参与者’的转变,用小积分撬动‘大文明’,形成‘人人参与环境整治,共建共享美好家园’的良好氛围。”蔡罗慧说。

(吕琼雅 许珊珊)

## “擂台赛”上亮成绩

### 大麦屿街道掀起人居环境综合整治“擂主”竞逐潮

本报讯 自5月中旬大麦屿街道人居环境“整村推进·全域提升”擂台赛暨“一村一景”创建工作启动以来,辖区35个村(社区)分5个分赛道同台竞技,掀起了一场人居环境综合整治“擂主”的竞逐PK。

拿出真本事,亮出“金刚钻”,街道各村社纷纷使出浑身解数,全民动员,破难攻坚,比学赶超,大胆推进,以实实在在的成果说话,用耳目一新的变化投票。

历时3个月,8月9日,大麦屿街道举行了人居环境“整村推进·全域提升”擂台赛暨“一村一景”创建工作表彰大会。经过“村社观察团+专班观

察+主要领导点将督查+各组评评团”评比打分,第一期“擂台赛”成绩新鲜出炉。

联丰村、曾家村、古顺村、普南村和刘园社区荣登分擂台榜首,被授予擂主红旗和奖金。新园村、高升村、小古顺村、下青塘村和双峰社区喜获榜眼,被授予金牌和奖金。

会前,35个村社书记、联村领导以及“我爱我家·人居环境综合整治”工作专班人员一同实地深入下青塘村、高升村和刘园社区进行人居环境现场观摩,边走、边看、边比、边议,互相交流工作经验做法;会上,擂主村代表上台分享经验,进步明显村、样

板村和后进村代表分别作表态发言。

人居环境整治工作开展以来,大麦屿街道相继投入大量人力物力财力,城区环境大为改观,乡村面貌明显改善。在全面打响人居环境“整村推进·全域提升”擂台赛的同时,针对有些阻力或体量大、凭村社力量无法单独推进的问题,街道在村社自行梳理上报问题清单的基础上,将35个村社分成8个批次,启动街道帮扶、科室联动、村社抱团和站所协作的“车轮式”集中攻坚行动。

“每轮擂台赛先由‘村社观察团’打前锋交叉考评,‘专班督导团’分擂台‘回头看’,再由街道主要领导带

队的‘点将团’验收。最后,通过‘两代表一委员’、工青妇和不记名热心群众组成的‘评评团’,以‘明枪’和‘暗哨’两种形式,针对赛况开展监督。”

相关负责人介绍,多支队伍共同监督,织牢织密了监督网络,拓展了监督视角,提升了监督力度,激励各村社持续发力整治人居环境。

下阶段,大麦屿街道将启动以“公厕”+“入村口”等重点点位为主题的人居环境擂台赛赛况及样板村(社区)打造活动,不断巩固拓展人居环境整治提升成果,实现全域人居环境质量提升。

(茹冠钦)



全国文明城市创建暨人文润城工作例会召开  
聚焦问题 强化攻坚 凝聚合力

本报讯 昨天上午,全国文明城市创建暨人文润城工作例会召开。

市委副书记应曙华参加会议并讲话。

会上,市文广旅体局、市卫健局、市教育局、市市场监管局分别汇报了市博物馆建设、市医疗中心项目建设、台职院玉环校区项目建设、农贸市场提升及周边环境改善等人文润城与文明创建重点工作推进需协调事项进展情况;市创建办部署了台州市城市文明程度指数测评迎检工作。

应曙华指出,市创建办、各牵头单位要经常性思考创建工作堵点、难点在哪里,充分发挥各职能部门的能动性,通过一桩桩小事、一个个问题,全力以赴做好“人文润城”各项工作,为创建全国文明城市提名城市做好准备。

应曙华要求,要认清工作形势,切实增强紧迫感,牢牢抓住城市文明程度指数测评工作这一良好机遇,认真对照测评任务分解表,找准突破口,主攻薄弱点,解决难点,狠下功夫,争取城市文明程度“提档进位”;要聚焦重点问题,一鼓作气盯到底,坚持问题导向,针对人文润城与文明创建中的重点工作,要善于发现问题、精准分析问题、解决问题;要强化基础攻坚,推动创建焕新颜,做到拥有“小事情、大事业”的眼界、“小问题、大功夫”的担当、“抓持续、持续抓”的韧劲,不断扩大玉环的城市影响力,展现意气奋发的玉环城市形象,着力打造文明城市这张“崭新名片”;要凝聚工作合力,上下拧成一股绳,要加强全盘工作的统筹协调,做到各司其职、各负其责,同时,还要进一步抓好舆论宣传引导推进工作,共同打好打赢这场硬仗。

(林俐)

让“美丽心灵”不破防  
市残联为特定人群提供心理健康服务

本报讯 为进一步推进“残疾人之家”规范化建设,自2021年起,市残联创新推出“美丽心灵”项目。该项目实施近两年来,围绕“心理评估筛查”“个体心理咨询”“心理团体辅导”“心理健康科普培训”“生命安全教育”5大方向,为残疾人及其家属、机构工作人员3类人群提供了各类心理健康新服务。

在大麦屿残疾人之家,玉环心理健康协会工作人员、市第二人民医院心理卫生科的医生定期对残疾人进行分类访谈、评估,对精神残疾人做“肇事肇祸危险性”评估,如发现有高分值的残疾人,则及时通知机构及家属进行早期干预或送医治疗。

在干江残疾人之家,工

作人员通过访谈发现,残疾人吴某因右手功能丧失,极度自卑,导致在认知及人际交往方面都出现了障碍。工作人员为吴某安排了心理咨询服务,使她的抑郁情绪得到缓解,对周围的事物有了新的认识。

清港棒棒糖儿童康复中心内,日常照顾特殊儿童的家长很少有自我解压的机会。根据家长的需求,中心开展了4次活动,循序渐进,帮助家长们提高与残疾儿童的沟通能力。

此外,各助残机构每月轮流为残疾人及其家属、机构工作人员开展团体心理辅导活动,颇受大家的欢迎。据统计,“美丽心灵”项目自启动以来,累计开展心理健康新服务107场,服务2038人次。

(江婷)

杭州亚运会倒计时37天